



明德弘毅
博雅通達



—— Zhejiang International Studies University ——

第 332 期
2016 年 4 月 30 日



学校官方微信

中共浙江外国语学院委员会主办 浙内准字(GX)第 001 号

E-mail:ybbjb@zisu.edu.cn

本报讯（记者 毕莹）4月21日下午，我校跨境电子商务学院揭牌仪式暨理事会第一次会议在小和山校区隆重举行。远

创业学院第一届理事代表共同按下启动球为创业学院揭牌 张佩丽 摄

本报讯（通讯员 张志华 杨徐晓侠）4月16日，第七届长江三角洲地区韩国语教育国际学术会议在我校小和山校区隆重召开。本次会议由我校主办。韩国驻沪总领事馆教育领事李善雨、韩国文化院院长兼文化领事金镇坤、副校长曹仁清出席了大会。来自韩国首尔大学、日本京都产业大学、复旦大学等国内外30余所高校的120余位韩国语教育领域的专家学者参加了本次会议。

开幕式上，曹仁清向远道而来的朋友们，我校、办学、专业等，了。语日，

的。本次会韩国专家学者国内外韩国语教育、韩国语语等了，学者的，高校韩国语的，韩国了重。学校高的，韩国语教育地韩文。

韩国语国文学会事教授，国韩国(朝鲜)语教育学会会长金永寿教授，浙江大学韩国语所所长、浙江省韩经济文化会副会长金健教授等分别大会致辞。

会议时一天，内容包括主题和范课观摩、分组论。与会专家学者观摩了我校韩国语教学范公开课，在课后的分组论环节，音、语教学，文学、文化论及教学，翻译、汉字词、写教学等三个面行了深入的探和。

韩国语教学会韩国语教育界的一次盛会，2010年由复旦大学首次出，至今已经功举办了六届，目的活跃长江三角洲地区韩国语教育、兄弟院校韩国语专业的。

